



Областная Газета

вторник,
28 мая / 2024

№ 112 (9923)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Призвание —
лечить
людей

стр. III-VI →

Партнерский визит на форум в Абу-Даби

Свердловская делегация в рамках подготовки к ИННОПРОМ–2024 работает в ОАЭ

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ возглавляет делегацию Свердловской области в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ) на Промышленном форуме «Сделай это в Эмиратах», открывшемся вчера в Абу-Даби. Цели визита – переговоры по развитию деловых связей и подготовка к выставке ИННОПРОМ–2024, страной-партнером которой в этом году являются ОАЭ.

Форум-выставка «Сделай это в Эмиратах» проводится в третий раз и является флагманским событием в ОАЭ. Организатор мероприятия – министерство промышленности и передовых технологий этой арабской страны. Форум является частью промышленной стратегии ОАЭ «Производство 300 миллиардов», которая направлена на увеличение вклада промышленного сектора в ВВП. Стратегия нацелена на внедрение передовых технологий в промышленности, стимулирование инноваций, ответственное производство и потребление, обеспечение углеродной нейтральности.

Продолжение на стр. II →



Губернатор Евгений Куйвашев 27 мая принял участие в церемонии открытия форума «Сделай это в Эмиратах» и панельной сессии, посвященной перспективам развития в промышленности



> 1,3 млн кв. м
жилья

введено в Свердловской области за 4 месяца текущего года

Это на треть больше, чем за аналогичный период прошлого года. Наибольшие темпы роста показывает индивидуальное жилищное строительство (ИЖС) – 35%. Общая площадь жилья в многоквартирных домах составляет 461 тысячу квадратных метров. На индивидуальные новостройки пришлось 880 тысяч «квадратов». Увеличение объемов строительства жилья является одной из целей нацпроекта «Жилье и городская среда».



> 1,5 миллиона
поездок

совершат российские туристы в Свердловскую область в летний сезон

Ожидается, что за год туристический поток превысит 4 миллиона гостей. Благодаря нацпроекту «Туризм и индустрия гостеприимства» и поддержке губернатора Евгения Куйвашева в регионе активно развивается туристская инфраструктура. Особенно это касается севера и востока области, которые становятся всё более комфортными для туристов.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

облгазета.рф →

Центр промышленного диалога

На стенде Свердловской области на выставке ИННОПРОМ–2024 пройдет около 40 мероприятий

Максим НАЧИНОВ

Стенд Свердловской области на Международной выставке ИННОПРОМ–2024, которая пройдет в Екатеринбурге 8-11 июля, разместится на площади свыше тысячи квадратных метров. На нем будут представлены ведущие компании региона, а также пройдут деловые мероприятия.

– Стенд будет состоять из зоны делового общения и зоны экспонирования предприятий. Всего будут представлены 27 компаний, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Свердловской области. В настоящее время продолжается отбор экспонатов, которые будут представлены на стенде. Также мы планируем организовать порядка 40 мероприятий для

бизнеса. На сегодняшний день уже получено более 50 предложений в проект деловой программы стенда по таким тематическим блокам как: инвестиции, развитие кадрового потенциала в промышленности, развитие городской среды, международное сотрудничество, логистика, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

Он отметил, что в настоящее время в рамках формирования деловой программы прорабатываются мероприятия с участием федеральных органов власти. В частности, планируется провести всероссийское совещание центров энергосбережения, а также совещание на тему «Инвестиции в проекты, формирующие промышленный суверенитет России». В планах – организация секции

по развитию женского предпринимательства.

Презентационная зона стенда будет включать три конференц-зала, три переговорные комнаты, площадку для подписания соглашений, зону отдыха и зону СМИ. В экспозиционной части стенда будет представлена площадка Международной недели моды «Ural Fashion Lab».

